



Consiliul Local al Municipiului Gherla, Județul Cluj

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL
perioada octombrie 2020 – septembrie 2021



Întocmit de: **Ramona-Alina Păcurar**

Consilier local din partea **Partidului Social Democrat**

Contact: pacurar_rm@yaho.com



Conform O.U.G. nr. 57/2019 din Codul Administrativ, art. 225 ”Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali” alineatul 2, ”Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”.

Am fost aleasă în funcția de consilier local în Municipiul Gherla, pe lista Partidului Social Democrat, la alegerile locale din data de 27.09.2020.

În *intervalul 27.10.2021 - 30.09.2021* au avut loc un număr de **22 ședințe ale Consiliului Local**, din care:

- ✓ 1 Ședință de Constituire a Consiliului Local;
- ✓ 12 Ședințe Ordinare;
- ✓ 9 Ședințe Extraordinare de îndată.

Am participat la toate ședințele convocate: fizic la 20 ședințe, iar la 2 ședințe am participat on-line, din motive obiective.

Activitatea în intervalul menționat s-a concretizat astfel:

- **27.10.2020** – Ședința de Constituire a Consiliului Local.
- **06.11.2020** – Ședință Extraordinară, ședință la care am participat on-line, aflându-mă în perioada de izolare la domiciliu din cauza infecției cu SARS CoV-2. În cadrul acestei ședințe s-a ales componența comisiilor de specialitate, iar eu am fost propusă la Comisia pentru Învățământ, cultură, sport, sănătate, familie, social, protective socială și aleasă cu un număr de 18 voturi ”pentru”. Fiind vorba de vot secret la opunțele de pe ordinea de zi, nu mi-am putut exprima votul. În cadrul aceste comisii ocup funcția de secretar, fiind propusă de ceilalți colegi consilieri care sunt parte componentă a Comisiei.
- **13.11.2020** - Ședință Extraordinară, ședință la care am participat ton-line, fiind tot în perioada de izolare la domiciliu din cauza infecției cu SARS CoV-2. Nu mi-am putut exprima votul secret nici în cadrul acestei ședințe. Punctele de pe ordinea de zi au cuprins: desemnarea reprezentantului Municipiului Gherla în Adunarea Generală a Asociației Grupului de Acțiune Locală Plaiuri Someșene și modificarea componenței comisiei economice a Consiliului Local al Municipiului Gherla.
- **26.11.2020** – Ședință Ordinară, cu 7 proiecte pe Ordinea de zi. Am votat favorabil pentru toate cele 7 proiecte, printre cele mai importante fiind: Aprobarea comasării a trei imobile pe str. Reformei; Modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a Primăriei Municipiului Gherla; Aprobarea reglementării situației parcelelor de teren atribuite, situate pe Str. Hășdății, FN, în favoarea tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, și rectificarea bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2020.
- **21.12.2020** – Ședință Ordinară, cu 9 proiecte pe Ordinea de zi, pentru care am votat favorabil. Printre cele mai importante au fost: Stabilirea impozitelor și taxelor locale

pentru anul fiscal 2021; Modificarea H.C.L. nr. 99/28.09.2016 referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 60/26.07.2012 referitoare la componența Comisiei de Sistematizare a Circulației în Municipiul Gherla și a Regulamentului de funcționare a acesteia și reproiectarea obiectivului „Modernizare străzi LOT 6 GRUPA 3 - LOTUL 1 în vederea implementării pe strada Mihai Viteazu, Ștefan cel Mare, Gheorghe Barițiu, George Coșbuc, Vasile Alecsandri, Crișan, Avram Iancu, Armenească, Drașoș Vodă, Gheorghe Șincai și Papiu Ilarian, Pța Unirii. La punctul „Diverse” am luat cuvântul solicitând persoanelor abilitate din cadrul ADP Gherla să ridicii câinii fără stăpân din fața supermarketului ”Profi” (aspect sesizat de câțiva cetățeni din zonă). Totodată am solicitat Poliției Locale a Mun. Gherla și Poliției Naționale să sporească măsurile de disciplinare a persoanelor care practică cerșetoria în zona supermarketurilor ”Lidl” și ”Kaufland”.

- **29.12.2020** – Ședință Extraordinară de Îndată, privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020. Am votat favorabil.
- **07.01.2021** – Ședință Extraordinară de Îndată, am votat pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetului local pe anul 2020 din excedentul bugetului local.
- **21.01.2021** – Ședință Ordinară, în care am votat favorabil toate cele 10 proiecte de pe Ordinea de zi, printre cele mai importante aflându-se: Aprobarea rețelei unităților de învățământ, de pe raza municipiului Gherla, pentru anul școlar 2021-2022 și desemnarea unor membri în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Gherla.
- **28.01.2021** – Ședință Ordinară, în care am votat favorabil toate cele 8 proiecte de pe Ordinea de zi, cele mai importante vizând: Desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Gherla în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității la instituțiile școlare și preșcolare; Modificarea Hotărârii nr. 86/24.09.2020 care modifică HCL 75/2020 privind acordarea unor facilități fiscale; Împuternicirea primarului în vederea atestării persoanelor fizice pentru dobândirea calității de administrator condominii, constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică; Regulamentul de vânzare a locuintelor tip ANL.
- **25.02.2021** – Ședință Ordinară, în care am votat favorabil pentru cele 8 proiecte de pe Ordinea de zi, cele mai importante puncte cuprinzând: Planul de acțiune și lucrărilor de interes local pe anul 2021 pentru persoanele apte de muncă, beneficiare ale prevederilor legii 416/2001; Regulamentul pentru bugetare participativă; Aprobarea amenajării unor parcări de utilitate publică pe strada Bobâlna; Comasare imobile, categorie de folosință curți construcții aferente Liceului Ana Ipatescu.
- **19.03.2021** – Ședință Extraordinară, care a avut ca scop numirea membrilor Consiliului de Administrație a S.C. ADP Gherla S.A. Am votat favorabil.
- **31.03.2021** – Ședință Ordinară, cu 6 proiecte pe Ordinea de zi, pentru care am votat favorabil. Printre cele mai importante au fost: prezentarea situației beneficiarilor venitului minim garantat și aprobarea Planului de Urbanism Zonal pentru construire 3 blocuri de locuințe colective D+P+2E împreună și amenajări exterioare în Municipiul Gherla str. Hășdății nr. 5 (acest proiect nu a trecut, a fost votat doar de consilierii PSD, restul consilierilor prezenți la ședință abținându-se, în pofida prezentării documentației întocmite în temeiul legii).

- **22.04.2021** – Ședință Ordinară, cu următoarele proiecte importante pe Ordinea de zi: Punctul 1 ”Referat și proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării situației parcelelor de teren atribuite, situate pe Str. Hășdății, FN, în favoarea tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, potrivit Legii nr. 15/2003” care prevedea retragerea dreptului de folosință asupra mai multor parcele, (unde au expirat documentațiile ori nu s-a construit) atribuite tinerilor. Am votat amendamentul propus de dl. consilier USR Petrovici Zoltan, care propunea ca persoanelor prezente la ședință și aflate în situația de a li se retrage dreptul de folosință, să li se permită o amânare/eliminare de pe listă. Amendamentul nu a trecut, am votat cu ”abținere” la votul proiectului în forma inițială. La punctul 2 ”Referat și proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021” am votat în favoarea proiectului, considerând că deși nu cuprinde spre bugetare o arie mai extinsă de proiecte, sunt incluse spre finanțare multe proiecte demarate în intervalul 2016-2020, când la conducerea primăriei erau reprezentanți ai PSD. Printre cele mai importante proiecte demarate atunci menționez Centrul SMURD, extindere cu un etaj + sală de sport multifuncțională la Școala Generală nr. 1, Blocuri ANL cu 72 de apartamente. La punctul „Diverse” am luat cuvântul solicitând persoanelor abilitate din cadrul Primăriei Gherla să verifice iluminatul de pe strada Plugarilor, dintre blocurile E2 și E3, unde mi-a fost sesizat de către cetățeni că este nefuncțional.
- **27.05.2021** – Ședință Ordinară, cu 15 proiecte pe Ordinea de zi, pentru care am votat favorabil. Printre cele mai importante au fost: Organigrama și statul de funcții a ADP Gherla; Registrul spațiilor verzi din municipiul Gherla; Regulamentul privind administrarea și întreținerea spațiilor verzi; Regulamentul privind sprijinirea, îndrumarea, controlul asociațiilor de proprietari și atestarea administratorilor de condominii din Municipiul Gherla. La punctul ”Diverse”, legat de punctul 12 al ordinii de zi care a vizat aprobarea majorării tarifelor pentru activitatea de transport în regim de taxi pe raza municipiului Gherla, am rugat administratorii celor două firme de taximetrie existente în Mun. Gherla să sporească condițiile de siguranță și confort ale clienților, după creșterea tarifelor.
- **10.06.2021** – Ședință Extraordinară cu 3 proiecte pe Ordinea de zi, care au vizat: Aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Gherla; Organigrama și statul de funcții al spitalului, precum și aprobarea rectificării bugetare. Am acordat vot favorabil pentru toate cele 3 puncte.
- **24.06.2021** – Ședință Ordinară, 3 puncte pe Ordinea de zi, care au vizat: Planul de analiză și acoperire a riscurilor din municipiul Gherla; Aprobare PUD pentru construire casă familială pe str. Călărași nr. 48 și Modificarea HCL 16/2021 privind componența Comisiei Locale de Ordine publică, având în vedere ca s-au vacantat două posturi, ocupate de reprezentanții consiliului local. Am votat favorabil pentru toate cele 3 puncte.
- **08.07.2021** - Ședință Extraordinară. Am votat pentru aprobarea structurii organizatorice, organigrama și Statul de funcții ale Spitalului Municipal Gherla.
- **29.07.2021** - Ședință Ordinară, cu 5 proiecte pe Ordinea de zi, cele mai importante vizând: Aprobarea contului de execuție a bugetului local al Municipiului Gherla la 30.06.2021; Sprobarea rectificării bugetului local și bugetului activităților autofinanțate pe anul 2021 și acceptarea donației a sensului giratoriu situat în Municipiul Gherla str. 1

Decembrie 1918, str. Fabricii, str. Hășdății și str. Clujului. Pentru toate punctele am votat favorabil.

- **26.08.2021** - Ședință Ordinară, cu 13 proiecte pe Ordinea de zi pentru care am votat favorabil. Cele mai importante proiecte au fost: Aprobarea unor cheltuieli din bugetul local; Modificarea și completarea Anexei4 HCL 61/23.09.1999 referitoare la inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Gherla; Aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană 2021-2027 a Municipiului Gherla; Aprobarea reglementării circulației rutiere pe unele străzi din Municipiul Gherla.
- **22.09.2021** - Ședință Extraordinară, convocată de îndată, în care proiectul Ordinii de zi a vizat rectificarea bugetului local și bugetului activităților autofinanțate pe anul 2021. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj a alocat următoarele sume: 50 mii lei pentru finanțarea burselor, 255 mii lei cote din impozitul pe venit, 1056 mii lei cote defalcate pentru echilibrare. Veniturile bugetului local s-au suplimentat cu 150 mii lei cu sume primite de la DSP, 5 mii lei din transferuri imobiliare, 2,7 mii lei din valorificări de bunuri și 1351 mii lei de la DGRFP CLUJ. Sumele s-au repartizat astfel: 400 mii lei salubritate, 300 mii lei spații verzi, 718.8 mii lei străzi, 50 mii lei spitale, 50 mii lei burse. Am votat pentru aprobarea acestui proiect.
- **30.09.2021** - Ședință Ordinară, cu 9 proiecte pe Ordinea de zi, printre cele mai importante aflându-se: aprobarea vânzării parcelelor de teren către proprietarii imobilelor construite pe strazile Tineretului, Suto Gyorgy și L. Rebreanu, cât reglementarea situației parcelelor de teren atribuite pe str. Hașdății f.n și aprobarea conceptului de locuințe colective mici pe raza municipiului Gherla. Am votat favorabil pentru toate punctele Ordinii de zi.
- **30.09.2021** - Ședință publică extraordinară, convocată de îndată, care a cuprins Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat pentru Implementarea Proiectului “Inovare Socială pentru Gherla” depus în cadrul POCU 2014 - 2020, axa prioritară 5 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității. Am votat favorabil.

Acest raport de activitate constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea Consiliului Local cu cetățenii. Pentru activitatea din intervalul menționat am fost remunerată cu suma netă de 9468 lei.

Sunt la dispoziția cetățenilor prin intermediul rețelei sociale Facebook (Ramona-Alina Păcurar), adresa de e-mail pacurar_rmn@yahoo.com sau la numărul de telefon 0745-636844.

Gherla, 25.10.2021

Păcurar Ramona-Alina

Semnătura,